
 

Објављен јавни конкурс за ствараоце новог
аудиовизуелног дјела - 

10.06.2019 - 11.00

Поштовани,

  

 Обавјештавамо вас да је у оквиру хоризонталног пројекта
 (финансиран у оквиру програма ) објављен социјални и
креативни конкурс за ствараоце новог аудиовизуелног
дјела, са крајњим роком за достављање радова до 31. јула
2019. године у 12.00 часова (централноевропско вријеме).



 Конкурс је намијењен младим ствараоцима, од 18 до 35
година, нових аудиовизуелних дјела који би требало да
опишу нијансе и новине у креативности и друштвеним
иновацијама на Медитерану.

 Учесници треба да "испричају причу" о иновацијама и
креативности у свом подручју бирајући једну од тема које
је дефинисала  или других концепта социјалне иновације и
креативности слободним избором видео технике (360°
видео, вертикални видео, анимација, /, таблет, видео итд).

 Жири ће након прегледа достављених видео записа а на
основу критеријума релевантност за теме такмичења,
иновативности карактера аудиовизуелног језика и
креативности у избору теме и технике реализације,
дефинисати коначну ранг листу и одредити три
побједника.

 У прилогу достављамо Позив за достављање видео
снимака, а детаљне информације о Позиву доступне су на
сљедећој интернет страници линк

 Молимо вас да информацију о предметном позиву
доставите и другим потенцијалним апликантима у
Републици Српској.

 Молимо апликанте из Републике Српске да обавијесте
Министарство за европске интеграције и међународну
сарадњу о подношењу пријаве на овај позив. Контакт е-маил

 У случају да желите да примате обавјештења о отвореним
позивима за достављање пројектних приједлога у оквиру
других програма и фондова ЕУ или уколико не желите да
убудуће примате обавјештења о отвореним позивима,

https://social-and-creative.interreg-med.eu/press-room/news/detail/actualites/talia-launches-the-socialcreative-contest-for-young-videomakers/.
mailto:fondovieu@meoi.vladars.net


молимо да нас обавијестите на адресу електронске поште 
Контакт е-маил

 С поштовањем,

 Одјељење за фондове и развојну помоћ ЕУ
 Ресор за европске интеграције
 Министарство за европске интеграције и међународну
сарадњу Влада Републике Српске
  линк
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